1.22. Touka M aexur Buytpu vria AOB, OC — duccekTpu-
ca aroro yvria. Jokaxure, aro vroa MOC papen nogypasnocTi
vioios AOM u BOM.
~ 1.65. Yepes sepmmant A n O mpevroasnuka ABC nposeieHb
NMPsIMBIe, TePHeHInKVIsipible duccekTpuce vriia ABC, nepecekaro-
nme npsamble CB 1 BA B toukax K u M coorsercrsenno. Haitnn-
te AB, ecoiu BM =8, KC = 1.

1.105. ¥roa npu ocnoBanun BC paBHoDeIPEHHOr0 TPEVTOIh-
nnka ABC BiBoe boabie yria npu sepiune A, BD — duccekTpuca
Tpevroabnuka. Jokaxkure, uto AD = BC.

1.106. IIpsvas, npoxoasiast uepe3 Bepmny A TpevroabHu-
ka ABC. nepecekaer cropony BC' B Touke M. Ilpu stom BM =
= AB. ZBAM = 35°, ZCAM = 15°. Haiiure yIinl TPeyrobin-
ka ABC.

1.115. buccexkTpuchl ABVX VIJIOB TPEVIOJILHUKA T1EPECEKAIOTCs
nos vroom 110°. Haiiure TpeTnit yroa TpeyrobHHKA.

1.130. Ha cropone AB xkpagpara ABCD nocrpoen pasHocTO-
pounnit Tpevroansiuk ABM. Haiiaure yvron DMC.

1.227. e npsivmble, nepecexkaromnmecss B Touke (', KacawTcs
okpyvzkuoctn B Toukax A m B. M3sectno, uro ZACB = 120°. do-
kazkuTe, 1To cymma orpe3kos AC u BC pasnua orpesky OC.

1.22. Touka M aexur suyrpu vria AOB, OC — duccekTpu-
ca aToro yria. Hoxkawxure, 9aro vroa MOC papen noaypasnocTu
vriios AOM u BOM.

1.65. Hepes Bepmunant A u C tpeyroasuuka ABC nposeienb
MpsIMBIE, EPIeHINKYIApHble OuccekTpuce vria ABC, nepecekaro-
nme npsivble OB 1 BA B toukax K u M coorsercrsenno. Hait1n-
te AB, eccitu BM =8, KC = 1.

1.105. ¥Yroa upu ocuosanun BC' pasnobeapeHHOro Tpeyrosib-
mika ABC BaBoe boawie vroa npu sepimne A, B D — éuccekTpuca
Tpevroannuka. Jokakure, uto AD = BC.

1.106. IIpsvas, npoxoasamas uepe3 Bepmuny A TpevroabHu-
ka ABC. nepecekaer cropony BC' B touke M. Ilpu stom BM =
= AB. ZBAM = 35°, ZCAM = 15°. Haiiure yIinl TPeyrobin-
ka ABC.

1.115. buccekTpuchl ABVX VIVIOB TPEVIOJILHUKA 1EPECEKAIOTCs
noj vrviom 110°, Hafiiure Tpernit vroa TpeyvrobHHKA,

1.130. Ha cropone AB xkpaapara ABCD nocrpoen pasBHOCTO-
ponnuii Tpeyroasunk ABM. Haitante yron DMC,

1.227. e upsimble, nepecexkatonmecss B Touke (', KacawTcs
okpyvxkuoctn B Toukax A n B. M3sectno, uro LZACB = 120°. do-
kaskuTe, uTo cyMva orpe3kos AC' u BC pasna orpesky OC.



